

第二期新乡贤骨干培训班在杭州顺利结业 我市多措并举提升新乡贤能力

记者 金邦寅 通讯员 刘洁

日前,我市2021年新乡贤联谊会骨干培训在浙江杭州结业,近80名来自全市各乡镇(街道)新乡贤联谊会骨干和镇街统战干部参加培训。这是我市第二次开展新乡贤骨干培训,着力提升新乡贤骨干的综合素质,充分发挥示范引领作用,为助推瑞安打造全国乡村振兴重要示范区发挥更大作用。

今年以来,市委统战部深入创新探索新乡贤工作,推出新乡贤礼遇政策、乡贤馆评定办法,开展新乡贤献礼建党100周年之乡贤林活动,承办《世界温州人乡贤讲坛之数学家之乡的基因密码》,举办新乡贤培训班等,着力提升乡贤骨干能力,多形式凝聚乡贤智慧和力量,展示乡贤新形象。



学员们正在向老师请教学习

党建引领 提高政治站位

泰山压顶不弯腰。学员们走进桐庐县分水镇南堡纪念馆,详细了解南堡故事和南堡人民面对大灾大难毫不畏惧、自力更生、艰苦奋斗的精神,从中汲取战胜困难、创建业绩的强大精神力量。

拒绝等靠要,坚持闯变创,敢为人先;哪里有难点就往哪里冲,担当奉献。这很契合新时代温州人精神。走进新时代,开启新征程,南堡精神不能忘。对此,学员们纷纷点赞,发表自己的看法。

同时,培训班学员们围绕《统战工作条例》精神及其修订的亮点和特点、《中国共产党党史和当代使命》等深入

学习,深刻感悟中国共产党领导的历史必然性和中国特色社会主义的制度优越性,引导新乡贤骨干牢牢把握新发展阶段、新发展理念、新发展格局,着力提升政治把握能力。

教学相长 助推乡村振兴

培训期间,邀请专家解读《新乡贤在乡村振兴中的作用》,详细阐释新乡贤在乡村振兴战略中的时代使命、基层做好新乡贤工作的方法路径及做好新乡贤工作需要处理好的关系,推动学员认清背景,增强信心,掌握方法,提升能力。

通过现场学、学现场,组织新乡贤走进桐庐县大山村等地,现场学习考察当地新乡贤助推美丽乡村与乡村振

兴工作做法、先进经验,进一步拓宽视野和工作思路,交流经验和心得。

作为国家3A级村落景区,浙江省美丽宜居示范村、省级粮油功能区、杭州市民宿示范村,大路村近年来依托九馆一中心,打造了乡贤统战主阵地,围绕产业数字化、数字产业化,吸引乡贤回乡投资,开展乡贤直播带货,打造蜂产业示范村,做活民宿+融合文章,实现了四季皆宜、四季可游。围绕产业振兴,学员们提问、思考、再讨论,从各个层面了解大路村的美丽乡村3.0建设诀窍,努力汲取更多的养分和动能。

担当创新 助力乡村治理

在江干区皋城村,学员们学习考察

当地乡贤议事协商厅建设,交流乡贤会建设运行规范化、新乡贤作用发挥精准化等工作。

如今,皋城村是全国文明村,省级生态村,美丽乡村的背后,社会治理久久为功。皋城走出了一条党建引领下新时代枫桥经验的乡村样本,其中乡贤能人发挥了重要作用。

乡贤助力家乡发展,离不开责任担当与创新工作。对于皋城人的创新精神,学员们感同身受。

在分组讨论活动中,学员们结合乡贤联谊会工作,聚焦推进乡贤参事会、乡贤馆建设和乡贤特色品牌,并就助力乡村治理谈体会、建良言、聚共识。

打破国外垄断,一季度出口增长迅猛 瑞明 汽车水泵壳体成出口 王牌

本报讯(记者 潘敏洁 通讯员 钱琦 嘉文/图)一季度出口额3558万元,相比疫情前的2019年一季度上涨157.64%。近日,温州瑞明工业股份有限公司传来好消息,这高速增长背后离不开瑞明自主研发产品,汽车水泵壳体的推动。去年3月,瑞明用于生产出口北美的汽车水泵壳体生产线正式投入批量生产,今年预计该产品销售额达8600万元。

这就是我们的出口王牌产品汽车水泵壳体。在瑞明生产车间,瑞明铸造二车间主任姜海驹指着一大块银装素裹的零件部说,汽车水泵是汽车发动机冷却系统中的关键零部件,对应发动机内部

的冷却水循环运转功能。实际上,汽车水泵壳体由多个壳体装配而成,生产难度较高。我国鲜少有从事批量生产汽车水泵壳体的企业,该技术打破了日本、法国等国外企业的垄断。姜海驹说。

据介绍,汽车水泵壳体结构复杂,且不允许有任何铸造缺陷。瑞明研发团队迎难而上、克难攻坚,于2018年2月提出概念并规划,历经多次试验打磨,终于在去年3月初,正式投入生产出口北美的汽车水泵壳体生产线,并开始批量生产。

这条生产线有不少创新亮点。姜海驹颇为自豪地说,其采用全伺服控制系统,实现倾转工艺的精细化控制,生



产过程稳定,且较传统油压系统节能约三分之二;生产线自动化高度集成,集自动下芯、浇注、取件、冷却、震砂、切割等为一体,按传统设置需26人,现集成后只需8人,大大节约了人工成本;采用一机双模技术,由传统单浇包升级为双浇包,由传统单模铸造升级为双模铸

造,使生产效率翻倍。

近年来,瑞明在求新的道路上孜孜不倦,每年投入上亿元用于新厂房规划建设、技术改造、新产品研发。由瑞明研发团队自主研发量产的无机砂芯设备已经投用,大幅减少了车间油烟,实现了绿色生产。近三年来,公司近300个新产品相继问世,目前拥有自主专利技术100多项。

同时,瑞明高度重视高端人才的引进,以国家级博士后工作站为纽带,进一步加强高校、科研院所与公司技术研发人员的学术和技术交流,促进科研成果转化应用,为公司产品品质、市场竞争力和市场占有率的提升提供支撑。



扫一扫 看图文

瑞安农行组织集体新冠疫苗接种

近日,不少瑞安农行员工在下班后分批来到莘塍中心卫生院,按序接种新冠肺炎疫苗,这是瑞安农行安排的第二场员工疫苗集体接种。平时经常出差,就想着尽早接种新冠肺炎疫苗,自己放心,家人也放心。只是前些天疫苗还比较难约,好在单位为我们安排了集体接种。农行员工林则宣说。

眼下,我市正开展大规模人群新冠疫苗免费接种工作,许多接种点出现了供不应求的情况。为保证员工接种工作的有效开展,农行瑞安支行主动联系社区卫生

院,成功申请特定时间批量接种,保证全行员工第一时间接种新冠疫苗。

连日来,该行号召党员干部带头接种疫苗,鼓励基层员工积极参与疫苗接种。截至4月19日,该行共有309名员工接种,接种率达67%,在剔除禁忌人群后,实际接种人数已超九成。

早在今年1月,就有40余名员工参与首批重点人群新冠病毒疫苗接种,为后续全行疫苗接种工作开了好头。瑞安农行综合管理部经理尤克焕介绍道,自全面开放新冠疫苗接种以来,瑞安农行党委

积极贯彻市政府关于疫苗接种工作的有关决策部署,本着应接尽接、应快尽快的原则号召党员干部率先接种,全面发挥党员先锋模范作用。

据悉,为帮助打消部分员工对接种新冠疫苗存在的顾虑,该行提前做好员工接种意愿调查摸排,及时向全行员工下发《新冠肺炎疫苗接种注意事项》,分享《疫苗接种常识》,强调群体接种的长远意义,并通过各类权威信息为广大员工答疑解惑。

(通讯员 林一翔)



农行员工积极接种疫苗



防范电信网络诈骗

不轻信可疑电话、短信, 谨慎给陌生人汇款。 认准银行官方客服电话。



24h 95599

农业银行客服电话: 95599
办理短信动账通知,实时关注账户变动。